#### 以记者身份 报道圣火采集

3月22日,搜狐公司董 事局主席兼首席执行官张 朝阳与搜狐奥运官网特约 记者章子怡及众多报道团 成员正式开始雅典奥运之

当地时间22日下午, 一行人慕名前往帕纳辛纳 克斯泛雅典体育场、卫城等 雅典遗址,首次客串记者角 色的章子怡十分敬业,频频 出镜。当日,章子怡第一站 便赶到了苏格拉底监狱,绘 声绘色地介绍历史古迹,称 职地扮演起出镜主持人的 角色。而谈到第一次扮演记 者的角色,章子怡更是笑称 终于与搜狐奥运报道团成 了同行,当了一回搜狐的同

随即一行人抵达帕纳 辛纳克斯泛雅典体育场,章 子怡更是主动挑起主持大 梁,访问起奥运赞助商搜狐 公司董事局主席兼首席执 行官张朝阳,两人兴奋地聊 起即将开幕的北京奥运会。 谈到最想观看的比赛项目, 章子怡兴奋地说:"跳水,我 一定会去看,我一直都对这 个项目很有兴趣,还有自由 体操、乒乓球等,只要是我 们国家的强项,我都会去现 场看比赛,不想错过任何一

3月24日,章子怡还将 作为观礼嘉宾出席奥林匹 亚的奥运圣火采集仪式和 圣火交接仪式。届时,章子 怡还将为网友带来最独家 的新闻和报道。(搜狐)



### 刘德华

#### 化身短跑健将 拍残奥会公益广告

日前,中国残联爱心大 使刘德华专程赴北京拍摄 了主题公益广告片,刘德华 为奥运会所写的《Everyone isNo.1》一曲感动人心,激励 了许多残疾运动员信心十 足地迎接 2008 年残障奥运 会的来临。为此,中国残疾 人联合会以此首歌作为背 景音乐邀请华仔为残奥会 拍摄公益广告,华仔化身为 短陷健将。 (新 浪)

### 奥林匹亚市已做好准备

# 北京奥运会圣火今日采集

希腊奥林匹亚市市长艾东 腊旅游中心剪彩,并主持希腊 尼斯 22 日在接受新华社记者 采访时表示, 奥林匹亚市已经 做好准备,迎接3月24日举 行的北京奥运会圣火采集仪

他表示, 23 日下午, 希 腊旅游发展部部长斯皮里奥托 普洛斯将从雅典赶来, 为在奥 林匹亚市主要街道上开设的希

旅游发展部为北京 2008 特别 奉献的《世界——同一个家 园》彩旗展开幕式。

同时开幕的还有中国民族 服饰展,以庆祝北京奥运会圣 火采集仪式在奥林匹亚举行。 该展览由奥林匹亚市与中国驻 希腊使馆共同举办, 共展出 30个少数民族的52套服装。

两年奥林匹亚市就举办一次奥 运圣火采集仪式,但这次为北 京奥运会圣火采集仪式的准备 还是有些特别。

通向奥林匹亚遗址的主要 街道已经整修一新。奥林匹亚 遗址周围去年被大火烧毁的山 坡已经重新披上绿装,上万棵 树苗已经种下,大街上挂满了

艾东尼斯表示,虽然每隔 北京 2008 奥林匹克火炬接力 市长当时的构想完成,显示了 的旗帜,"点燃激情传递梦 想"的标语随处可见。

> 艾东尼斯表示,新市政厅 选择在北京奥运会圣火采集仪 式开始时正式启用,大楼最后 的"美容"工作也已经完成。

> 市政府在楼前的空地上铺 上了草坪,草坪上用鲜花摆成 "BEIJING2008"字样, 按照

对中国的友好。

艾东尼斯还透露, 在他3 月初访问北京期间, 已与北京 海淀区达成协议结为友好城 区,签字仪式将于3月25日 北京奥运会圣火采集仪式举行 后第二天在古奥林匹亚遗址内 赫拉神庙前举行。(梁业倩)

## 圣火采集最后一次彩排如期举行

未用阳光取火



当彩排进行到关键时刻 时,可以听到现场的照相机快 门声响成一片。女祭司用自己



手中的火炬点燃了希腊第一 棒火炬手— --跆拳道运动员

手中的火炬。这个运动员身穿 一件背面印有"北京 2008"字 样的 T 恤衫,他一只手拿着祥 云火炬,另一只手捧着橄榄 枝,虔诚地单膝跪在地上,之 后一个女祭司取出一只白鸽 将它放飞。整个活动现场显得 庄严神圣。

据来自希腊奥委会的消 息,来自世界各地共450名记 者报名采访这次圣火采集仪 式,其中有很多的中国记者。 当地的希腊电视台也全程录 制了这次采集过程,中央电视 台、北京电视台等其他国内媒 体在现场也搭建了摄影区。之 后,第一棒火炬手手擎火炬和 橄榄枝向场外跑去,整个彩排 仪式结束,活动持续了大概

最高女祭司手捧火种吟诗 杂音骤静

## 圣火采集排练仪式现场探营

3月22日当地时间正 午, 奥林匹亚上空艳阳高照, 北京奥运会圣火采集仪式再 度在古奥林匹亚遗址实地排 练。记者进入遗址现场,亲历 排练全过程,最高女祭司玛利 亚·娜芙普利都与整个采火团 队的艺术表现力感染了所有 在场观众。

22 日当地时间 11 时 40 分左右,在古奥林匹亚遗址 外,记者看到一辆大巴车运来 了几十名警察。此前,希腊政 府称,为了加强对北京奥运会 圣火接力活动的安全保卫工 作,在古奥林匹亚的采火仪式 与雅典的圣火交接仪式前后, 当地都将采取严密的安全保 卫措施。当天已临近24日正 式点火,通往遗址排练现场的 道路两旁都设有警戒。令人意 外的是,虽然遗址外警力重 重,进门必须看记者证,但里 面的仪式现场却只站着寥寥 几名警察。

这几名警察站在场地人 口处执行任务,善意地指引记 者从旁边山坡上绕进现场。美 联社与中国同行及头脑灵活 的旅游者统统溜了进去。有趣 的是,有警察一边把观众挡在 10米以外,一边利用职务之 便举起相机频频拍照,看来他 们也不愿错过这个机会。

#### 女祭司着白裙列队等候

新任的总编导阿特密斯: 伊格娜迪欧与包括男、女鼓手 在内的10余名采火团队成 员,正在山坡前进行仪式前的 准备工作。虽然天气很凉,但 十几名女祭司全部穿上正式



的白色长裙,在山坡另一边列 队等候,只有最高女祭司不见

此前,奥运会圣火采集仪 式编舞都由希腊著名舞蹈家 玛利亚·霍斯女士担任,此次 首次由伊格娜迪欧出任。

现场重要位置做好标记 12 时,女鼓手开始缓慢 地敲鼓,负责节奏控制和仪式 进程,几名穿着白色短裙的男 演员踩着鼓点,迈着坚实的步 伐穿过空地,一名女祭司和擎 寂静。只听到玛利亚充满深情 着橄榄枝的小男孩来到空地 中央。另一面,7名女祭司走 上山坡摆出不同队形,然后另 外几人加入她们的队伍,一起 翩翩起舞。

虽然女祭司都已经非常 熟悉队形变化,但女编导伊格 娜迪欧显然还不太满意,她不 时地用希腊语指挥女祭司调 整姿势与站位,有时示意暂 停,然后走上山坡对重要位置 做好标记,才让她们重新起

最高女祭司手捧火种吟诗

12时30分,最高女祭司 玛利亚·娜芙普利都捧着燃烧 的火种罐出现在山坡中央,这 说明她在另一边的山坡成功 采集到了火种。女祭司分散开 来, 围成一个巨大的半环形, 玛利亚在手擎橄榄枝的祭司 护送下,缓缓来到火炬面前。 突然,空旷的场地响起玛利亚 背诵诗句的洪亮嗓音,在场观 众都被强烈的艺术表现力所 震撼,上百人的杂音瞬间归于

#### 地向太阳神阿波罗高声祈祷。 让人扮演"第一棒火炬手"

祈祷完毕,玛利亚用火种 罐点燃了火炬。按照流程,玛 利亚此时应该将火炬递交给 第一名火炬手、希腊跆拳道运 动员亚历山大。但亚历山大并 没到场,这对要求完美的伊格 娜迪欧造成了困扰。这时,她 再度叫停。她走上前与玛利亚 两人低声商量了一番,把一个 男助手叫来单腿跪地,扮演第 一火炬手,随后玛利亚将火炬 与"第一棒火炬手"的火炬对 接,另一只手递给他一枝橄榄 枝。这段又练了两遍以后,伊 格娜迪欧方才满意。此时是 12时45分

据悉,虽然整个采集圣火 的过程很短,但二三十名演员 已经排练了2个月,光在古奥 林匹亚遗址就已经持续了一 周,每天中午都要实地演练并 采集圣火,取得新的火种后, 将熄灭前一天采集到的火种, 直到 24 日正式在北京奥运会 圣火采集仪式上取得火种。





(据《新闻晨报》)

### 体彩开奖公告

### 第 08033 期七星彩中奖号码

3 8 5 3 0 1 7 奖池余额:19830913.07元

第 08076 期排列彩中奖号码 8 2 6 4 3 奖池余额:119142537.76 元



#### 首批华人火炬手 抵达希腊

经过整整一天的旅途, 首批华人火炬手——中国 工程院院士、"中国奥运第 一人"刘长春之子刘鸿亮, 以及一直身体力行绿色奥 运理念的著名音乐人王力 宏,于当地时间3月22日 下午2时抵达希腊首都雅 典,正式开始了他们历时3 天的奥林匹克发祥地梦想 之旅。他们不顾旅途劳顿, 下飞机后直接前往第一届 现代奥运会的会场,同时也 是将于 3 月 30 日举行圣火 交接仪式的会场——帕纳 辛纳克斯泛雅典体育场。随 后他们又前往宙斯神庙、卫 城等古迹参观,感受古希腊 文化的渊源和奥林匹克精 神的魅力.

刘鸿亮院士说:"这是 我第一次来到奥林匹克的 发祥地,心情非常激动。站 在举行第一届现代奥运会 的帕纳辛纳克斯泛雅典体 育场,我不禁想到了我的父 亲 他一直很想来到这里亲 身感受奥林匹克的精髓。3 月24日,北京奥运会圣火 就要点燃,我会代表亿万华 人在奥林匹亚传递圣火,那 将是一个神圣的时刻。相信 在那一刻,我父亲的在天之 灵会得到深深慰藉,不仅因 为我手举圣火,更是因为圣 火点燃标志着北京奥运会 帷幕正式拉开,他一生都在 期待这一刻。我盼望这一刻 早些到来。"

作为可口可乐绿色奥 运火炬手,刘鸿亮和王力宏 昨天参加了一个由可口可 乐公司举行的绿色奥运主 题活动,今天就会身着北京 奥运会火炬手服装,在圣火 采集仪式之后,作为首批华 人火炬手进行火炬接力。更 有意义的是,他们两位还将 -前一后实现华人火炬对 接。 (田文红)

#### 圣火采集仪式 将于今日 11 时举行

当地时间3月22日 22 时 30 分,记者从奥林匹 亚市市长艾东尼斯处获 悉,原定于3月24日中午 12 时举行的北京奥运会圣 火采集仪式将提前一个小 时举行。

据介绍,由于气象部 门预报当天中午有可能下 雨,所以圣火采集仪式提 前到11时举行。(新华)